Тест 26. Глагол

Тест 26. Глагол
Вариант 1

А1. В каком случае НЕ со словом пишется слитно?

1) (не)навидит 2) (не)были 3) (не)хотел 4) (не)знаю
А2. Какой глагол стоит в неопределённой форме? 
1) плавали 2) нести 3) смеётся 4) берёг
A3. В каком ряду в обоих словах пропущена одна и та же буква?
1) выж..гал, выт..р  2) отп..рает, зам..рла 3) забл.стел, прот..рает 4) переб..ру, пост..лить
А4. В каком ряду в обоих словах пишется Ь? 
1) взобрат..ся, береч.. 2) мчит.ся, купаеш..ся 3) колыхат..ся, льёт..ся 4) испеч.., слышит.ся

В1. Из данного предложения выпишите глагол со​вершенного вида.

В сенях жужжали большие толстые мухи, паук дремал в углу посреди паутины, воробей пришёл пеший через порог и искал себе зёрнышко в жилой земле избы.
1. Пришел 2. Жужжали 3. Дремал 4. Искал 


Вариант 2

А1. В каком случае НЕ со словом пишется слитно?
1) (не)могла   2)(не)доумевал 3) (не)стану 4) (не)брошу

А2. Какой глагол стоит в неопределённой форме? 
1) рисует 2) пишется 3) заплести 4)стерёг

A3. В каком ряду в обоих словах пропущена одна и та же буква?
 1) зам..реть, пот..рать

 2) уп..рается, бл..стала

 3) доб..ру, зад..рается

 4) заж..гались, расст..лить

А4. В каком ряду в обоих словах пишется Ь? 
1) взбирает..ся, маят.ся  2) запряч.., помирят..ся 
3) вит.ся, волнует..ся  4) помоч.., сердиш..ся

В1. Из данного предложения выпишите глагол (глаголы) не​совершенного вида.

Отец сходил в сарай за топором и стал колоть на дрова ветхий пень на огороде.
1. Колоть 2. Сходил 3. Стал 4. Сарай
С1. Напишите о том, что вы любите делать.

С1. Напишите о том, как вы учите уроки.

